

裕东高科·青岛智造产业园项目明年5月投入使用

潮海街道建立重大项目跟踪服务机制、重点难点问题协调解决机制,促使各项目开足马力、乘势而上。位于潮海街道的裕东高科·青岛智造产业园项目是2024年省绿色低碳高质量发展项目,项目开工以来一直按照计划加快建设,确保项目如期保质保量建成达产。

4月的即墨大地天气晴好,春光明媚,正是施工的黄金季节。走进裕东高科·青岛智造产业园施工现场,近200名工人遍布各个工位,现场一片忙碌景象。

据了解,项目目前主体已经完成封顶,宿舍楼正在进行二次结构施工,车间正在进行外墙保温,油漆喷涂,门窗安装等工程,整个进度完成百分之七十,预计明年五月部分

工程将投入使用。

裕东高科·青岛智造产业园项目总投资7亿元,由青岛钧特投资发展有限公司投资建设。项目建成后,将落户58个项目,提供约1500个就业岗位,实现产值8亿元,税收7600万元。

该项目负责人刁仁祚说:“为了加快推进项目建设,我们一方面加强现场调度,保证人员数量材料供应及时。另一方面,加强质量安全管理,每月每周都有例会,有问题一起在例会上沟通协调解决。”

项目的加速推进,离不开街道的“保姆式”服务。为保障该项目尽快开工投产,潮海街道成立项目推动工作组,建立“项目建设微信群”,及时做好项目推动、联

络、协调和沟通工作。同时,落实日结周清工作机制,针对项目推进中遇到的问题建立项目台账,能当日协调解决的当日办结,不能现场解决的力争实现隔日办结。

“潮海街道工作人员经常到现场,询问我们有什么需求,有问题及时帮我们解决,在手续办理、安全生产等方面也给予大力支持。”刁仁祚表示,现在项目建设和招商工作同步进行,招商工作目前也很顺利,未来这座占地近200亩的产业园区,将打造成以新能源、新材料、高端装备、绿色环保为主的集研发、生产于一体的智造园区。

(韩伟绩 于晓佳)

“青春奋进新时代 挺膺担当

向未来”演说大赛举办

为弘扬五四精神,激励广大青年学生积极投身时代发展,展示新时代青年风采,日前,即墨团区委组织举办了“青春奋进新时代 挺膺担当向未来”演说大赛。

本次演说大赛共有25组选手参赛,选手们紧扣时代青年担当主题,立足自身实际,用生动的语言、真挚的感情,讲述了在环境整治、志愿服务、红色故事等工作生活中的切身感悟和青春故事,表达了广大青年坚定理想信念的信心和决心。本次活动既是一场才艺的比拼,也是一场实力的角逐,青年们发自内心的深情演说,赢得了台下阵阵掌声。经过激烈角逐,现场评选出了一二三等,并颁发荣誉证书,激励广大青年比学赶超、成长成才、竞相发展。

(周靖 钟超)

区市场监管局整治“鲅鱼季”消费市场秩序

现在正是本地春鲅鱼最肥美的季节。针对水产品市场春鲅鱼销售量大幅上升,交易活跃的情况,区市场监管局开展了海鲜市场经营秩序专项整治活动,让市民尝鲜有保障。

在我区各大农贸批发市场,海鲜摊位前最显眼的位置放满了鲅鱼,这些鲅鱼从几斤到十几斤不等,选购鲅鱼的市民络绎不绝。商户告诉记者,鲅鱼大量上市之后,他们每天的销量在1600斤左右。

北龙湾头农贸批发市场商户魏祥龙说:“出货量很好,这两天很多客户都拿五六条、七八条。我们这

的鲅鱼都是来自沙子口码头顶尖的鲅鱼。每天凌晨我们上码头去挑选鲅鱼,当天出货当天更新,每天都几乎卖完。”

针对消费高峰期,为了让大家买得放心、吃得放心,区市场监管部门也早早行动起来,督促商家严格履行进货查验制度、进行明码标价。同时,为营造公平、和谐的消费环境,检查人员还使用标准砝码与各商户在用的、已检定的电子计价秤进行比对,确保各使用单位计量的准确。

区市场监督管理局通济市场监

管所相关负责人说:“一方面我们对明码标价、索证索票、产品质量、计量器具等方面进行重点检查。另一方面,对市场上的经营业户也进行普法宣传教育,引导业户守法经营,并在各大市场的出入口设置了公平秤,方便消费者进行复称,坚决杜绝缺斤少两的现象。”

执法人员提醒市民,如果遇到消费纠纷,可以随时拨打区市场监管部门投诉举报电话88513977,也可以向12345市民热线进行反映,执法人员收到线索后会第一时间进行处理。

(周靖 张亭亭)

小麦“一喷三防”保丰收

为切实抓住关键防治期,提高关键技术在小麦生产中的稳产增产作用,实现小麦增产增收,保障粮食安全,近日,区农业农村局对小麦“一喷三防”工作进行部署。今年是我区小麦“一喷三防”面积最大的一年,其中,专业化统防统治面积45.5万亩,配送药肥19.1万亩。当前我区小麦已进入拔节孕穗期,“一喷三防”工作落实时间紧、任务重,中标企业在抓紧进行作业所需物资采购的同时,组织喷防设备、机手,进行喷防作业实施要求和作业安全等方面的培训,确保5月20日前完成喷防作业。

(高琦)

国家电网 STATE GRID
国网青州市即墨区供电公司
STATE GRID QINGDAO JIMO POWER SUPPLY COMPANY

消除隐患保安全

即墨供电24小时服务热线88553000/85553000

网上国网APP 您的随身电管家
网上国网 微信小程序